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P1. Sea Im,n =
∫ 1
0 xn(1 + x)mdx. Demuestre que se satisface:

(m + 1)Im,n + nIm+1,n−1 = 2m+1

P2. Sea G(x) =
∫ 1
0 e−|x−y|f(y)dy. Calcule G′(x)

P3. Calcule las siguientes primitivas:

a)
∫

1
1+x2 dx

b)
∫

1
a2+x2 dx

c)
∫

1√
a2−x2

dx

d)
∫

sin2(x)dx

e)
∫

1
e3x
√

1−e−2x
dx

f )
∫

cos(ln(x))dx

P4. Calcule las siguientes recurrencias:

a) In =
∫

xn

1 + x2
dx

b) Jn =
∫

secn(x)dx

c) Kn =
∫

eαxx−ndx

d) Ln =
∫

tann(x)dx

P5. Para p, q ∈ N∗, se define I(p, q) =
1∫
0

xp(1− x)qdx y I(p, 0) =
1∫
0

xpdx.

(a) Demuestre que I(p + 1, q) = p+1
q+1I(p, q + 1).

(b) Muestre que I(p, q)−I(p+1, q) = I(p, q+1) y deduzca que I(p, q+1) = q+1
p+q+2I(p, q).

(c) Calcule I(p, 0) y concluya que I(p, q) = p!q!
(p+q+1)! .

P6. para n ≥ 1 natural definimos In =
2∫
0

1
n!(2− x)nexdx.

(a) Calcule I1.

(b) Muestre que para todo n ≥ 1, In+1 = In − 2n+1

(n+1)! .

(c) Deduzca que para todo n ≥ 2, In = e2 − (1 + 2
1! + 22

2! + · · ·+ 2n

n! ).

P7. Usando el método de las fracciones parciales calcule:∫
3x2 + 2x + 1

(x + 1)2(x2 + 1)
dx
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P8. Usando el cambio de variables u = tan(x/2), calcule cos(x), sin(x), dx en función de u, y
resuelva la integral: ∫

sin(x)
sin(x) + cos(x) + 1

dx
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